

## «И вновь продолжается бой»

8 декабря прошел первый четвертьфинал Лиги КВН СФУ. Молодые команды и горячие шутки поразили жюри и зрителей в самое сердце!

7 команд сегодня бились за право выступить в четвертьфинале и каждая пыталась удивить и запомниться!

**Команда КВН «ЭксклюЗив»** - достойно открыли игру: с драйвом, песнями и танцами!

«**Как мама учила**» - несмотря на свою неопытность, ребята выиграли разминку и один из них, а именно Антон, получил Мистера КВН нашей Лиги.

«**Кавычки**» - одна из самых стильных команд: ребята вышли в шляпах, а также пошутили на актуальные темы - про повышения оплаты за проезд в автобусе!

«**НиНа**» - Настя и Никита построили свое выступление на вечной теме взаимоотношения мужчины и женщины! Ребята всем напомнили, что «от ненависти до любви - один шаг»! А Настя еще и получила Мисс КВН!

«**Ча-Ща**» - команда КВН института филологии и языковой коммуникации отличилась литературным юмором по мнению одного из членов жюри, Григория Николаевича Емцова.

«**Тимон и Пумба**» - команда, состоящая из двух человек, сумела рассмешить полный зал зрителей и напоследок ребята заметили, что могут играть только в КВН, ведь их всего двое!

«**Эх, собрались**» -помимо того, что выиграли игру, устроили настоящий мастер-класс для молодых команд, за что и услышали слова благодарности *от директора Лиги КВН, Романа Васильевича Богданова!*

И в полуфинал выходят команды: «Эх, собрались», «НиНа», «Кавычки» и «Тимон и Пумба»!

Завтра на том же месте в тот же час состоится второй четвертьфинал Лиги КВН СФУ, приходите, вы не пожалеете!

*Ваша Даша, 9 декабря 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7092>